

ସମ୍ବାଦ

PRINTED AT BHUBANESWAR BALASORE JEYPORE BARGARH
ROURKELA

Thursday 31 March 2016

ସୁସ୍ଥ ଗା, ସୁସ୍ଥ ପଞ୍ଚାୟତ ପୁରସ୍କାର

ଭାରତକେଲା, ୩୦/୩ (ଇମିସ): ଭାରତକେଲା
ରାଜ୍ୟ ସ୍ତରୀୟ ସୁସ୍ଥ ପଞ୍ଚାୟତ ପୁରସ୍କାର ଆଶା, ସୁସ୍ଥ ଗାଁ
ଓ ସୁସ୍ଥ ପଞ୍ଚାୟତ ପୁରସ୍କାର ବିତରଣ ଉତ୍ସବ ଜିଲ୍ଲା

କର, ଅତିରିକ୍ତ ଚିକିତ୍ସାଧିକାରୀ (ଜନସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ) ଡା.
ଶକ୍ତି ପ୍ରସାଦ ପାଢ଼ୀ, ଅତିରିକ୍ତ ଚିକିତ୍ସାଧିକାରୀ
(ପରିବାର ନିଯୋଜନ) ଡା. ରମେଶ ପ୍ରସାଦ

ସାଙ୍ଗୁ ୫୦୦୦ ଟଙ୍କାର ପୁରସ୍କାର ସହ ମାନପତ୍ର
ଓ ଟ୍ରଫି ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଥିଲା। ସୁସ୍ଥ ପଞ୍ଚାୟତ
ପୁରସ୍କାର ବାବଦରେ ମହାପଦ୍ମର ସରପଞ୍ଚ
ପଦ୍ମିନୀ ବାଘ, କୁତ୍ତ ସରପଞ୍ଚ ଦିଲୀପ ଚନ୍ଦର
କୁଲୁ ଏବଂ ବିମଳାଗଡ଼ ଓ ଲୁଲିଡିହି ପଞ୍ଚାୟତର
ସରପଞ୍ଚଙ୍କୁ ୧୦୦୦୦ ଟଙ୍କା ଲେଖାଏଁ ପୁରସ୍କାର
ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଥିଲା। ସେହିପରି ସୁସ୍ଥ ଗାଁ
ଭାବେ ବଡ଼ଗାଁ, ସାନରକସି, ତେଡେରକେଲା,
ଲୁଲିଡିହି, ରାଣିପଡ଼ା, ଧାରୁଆଡିହି, ତିନକୁଡ଼ା,
ସୁଲଡିହି, ବାଦାବାହାଲ, ଛବେନ୍‌ପାଲି ଆଦି
୧୦ଟି ଗାଁକୁ ୧୦୦୦୦ ଟଙ୍କା ଲେଖାଏଁ ପ୍ରଦାନ
କରାଯାଇଥିଲା। ଜିଲ୍ଲା ଗାଁ କଲ୍ୟାଣ ସମିତି
ସଂଯୋଜକ ବାବୁଲ କୁମାର ଲାକ୍ରା, ପିସିପିଏନଡିଟି
ସଂଯୋଜକ ରୁଧ ରଞ୍ଜନ ଭୋଇ, ଆର୍ବିଏସକେ
ମ୍ୟାନେଜର୍ ପ୍ରଶାନ୍ତ ପରିଜା, ତିଏମଆର୍ସିଏର୍
ସୁଶାନ୍ତ ପ୍ରସାଦ ନାୟକ, ସହରାଞ୍ଚଳ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ମିସନ
ସଂଯୋଜିକା ସନ୍ଧ୍ୟାରାଣୀ ସାହୁ ପ୍ରମୁଖ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ
ସଂଯୋଜନା କରିଥିଲେ। ଜିଲ୍ଲା ଆଶା ସଂଯୋଜକ
ତରଣୀବେନ ପ୍ରଧାନ ଧନ୍ୟବାଦ ଦେଇଥିଲେ।



ମୁଖ୍ୟ ଚିକିତ୍ସାଳୟରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି।
ଶିବିରରେ ଜିଲ୍ଲାର ଆଶା, ଆଶା ସାଥୀ, ଗାଁ
କଲ୍ୟାଣ ସମିତି ପ୍ରତିନିଧି, ପୁରସ୍କୃତ ସରପଞ୍ଚ,
ଜିଲ୍ଲାସ୍ତରୀୟ ପଦାଧିକାରୀ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ।
ଜିଲ୍ଲା ମୁଖ୍ୟ ଚିକିତ୍ସାଧିକାରୀ ଡା. ସୁଶୀଳ କୁମାର

ଗୁରୁ, ଜିଲ୍ଲା କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ପରିଚାଳକ ବିଭ ରଞ୍ଜନ
ମହାନ୍ତି ପ୍ରମୁଖ ବକ୍ତବ୍ୟ ରଖିଥିଲେ। ଜିଲ୍ଲାସ୍ତରରେ
ଉତ୍ତମ ଆଶା ଭାବେ ହେମଗିରି ବୁକର ସରସ୍ୱତୀ
ସେଠଙ୍କୁ ୭୦୦୦, ସବ୍‌ଡେଗା ବୁକର ସୁଷମା
ଖାଲକୋଙ୍କୁ ୬୦୦୦, ଲେଫ୍ଟିପଡ଼ାର ଗୋଲବତୀ

ସୁସ୍ଥ ଗାଁ ଓ ସୁସ୍ଥ ପଞ୍ଚାୟତ ପୁରସ୍କାର ଉତ୍ସବ

ନୟାଗଡ଼, ୪ମାର୍ଚ୍ଚ(ଆଘ): ନୟାଗଡ଼ ଜିଲ୍ଲା ମୁଖ୍ୟ ଚିକିତ୍ସାଳୟର ସମ୍ମିଳନୀ ବକ୍ଷରେ ସୁସ୍ଥଗାଁ ଏବଂ ଜିଲ୍ଲାସତ୍ୟ ସୁସ୍ଥ ଗାଁ ଏବଂ ସୁସ୍ଥ ପଞ୍ଚାୟତ ପୁରସ୍କାର ଉତ୍ସବ ଆନୁଷ୍ଠାନିକ ହୋଇଯାଇଛି । ଉକ୍ତ ଉତ୍ସବରେ ଜିଲ୍ଲାପାଳ ଯୋଗେଶ କୁମାର ପାଠୀ ମୁଖ୍ୟ ଅତିଥିଭାବେ ଯୋଗଦେଇ ୨୦୧୫/୧୬ ମସିହାରେ ଜିଲ୍ଲାର ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ଓ ପରିମଳ କ୍ଷେତ୍ରରେ ଭଲମାତ୍ରାରେ ପ୍ରଦର୍ଶନ କରିଥିବା ଗାଁ ବନ୍ଧ୍ୟାଣ ସମିତିକୁ ସୁସ୍ଥ ଗ୍ରାମ ଏବଂ ଭଲମାତ୍ରାରେ ପରିସ୍କରଣ କରାଯାଇଥିବା ସୁସ୍ଥ ପଞ୍ଚାୟତଭାବେ ପୁରସ୍କୃତ କରିଥିଲେ । ଏହି ଗାଁଗ୍ରାମରେ ଜିଲ୍ଲାର ଗୋଟିଆଳି, ବନବନ୍ଧୁପୁର, ପଥରପୁରୀ, ବାଲୁଆପଲ୍ଲୀ, କେରୁପଲ୍ଲୀ, ପୁରୁଷୋତ୍ତମ ପ୍ରସାଦ ଓ ସୁକପୋଖରୀ ପ୍ରଭୃତି ସାଗୋଟି ଗ୍ରାମକୁ ସୁସ୍ଥ ଗ୍ରାମ ଭାବେ ପୁରସ୍କୃତ କରାଯାଇଛି । ଗୋଟିଆଳି ପୁରୁପଲ୍ଲୀ, ବନବନ୍ଧୁପୁରୀ, ବନମାଟିପୁର, ପାଦପଲ୍ଲୀ, ପିଆମୁଣ୍ଡା, ବାଲୁଆପଲ୍ଲୀ, କେରୁପଲ୍ଲୀ ଓ ପୁରୁଷୋତ୍ତମ ଗ୍ରାମପଞ୍ଚାୟତକୁ ସୁସ୍ଥ ପଞ୍ଚାୟତ ଭାବେ ପୁରସ୍କୃତ କରାଯାଇ ମାନପତ୍ର, ଟ୍ରଫି ଓ ଚେକ୍ ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଛି । ଅତିଥି ଭାବେ ଅତିଥିକୃତ ଚିକିତ୍ସାଧିକାରୀ ଡ.କାଳିନୀଧର ଶରମା, ଗାଁ ବନ୍ଧ୍ୟାଣ ସମିତି ପରିଚାଳକ ସନତ କୁମାର ମହାପାତ୍ର ପ୍ରମୁଖ ଯୋଗ ଦେଇଥିବା ବେଳେ ଜିଲ୍ଲାର ବହୁ ସଭାପତି, ସିଡିପିଓ, ଅଙ୍ଗନବାସି କର୍ମୀ ଇତ୍ୟାଦି ଉପସ୍ଥିତ ରହିଥିଲେ । ଜିଲ୍ଲାର ଅନ୍ୟାନ୍ୟ ଗ୍ରାମ ଏବଂ ପଞ୍ଚାୟତଗୁଡ଼ିକ ପୁରସ୍କୃତ ହୋଇଥିବା ସୁସ୍ଥ ଗାଁ ଏବଂ ସୁସ୍ଥ ପଞ୍ଚାୟତକୁ ଆନୁସରଣ କରି ଗାଁଗ୍ରାମରେ ପରିସ୍କରଣ ପରାମର୍ଶ ଦେଇଥିଲେ ।

ସୁସ୍ଥ ଗାଁ ଓ ପଞ୍ଚାୟତ ପୁରସ୍କୃତ



କରକାର୍ଯ୍ୟ, ୪୫୩(କମିଶନ): ବିଲୁପ୍ତରାଜ୍ୟ ସୁସ୍ଥ ଗାଁ ଓ ସୁସ୍ଥ ପଞ୍ଚାୟତ ପୁରସ୍କାର ବିତରଣୀ ଉତ୍ସବ ୨୦୧୫-୧୬ ଅତି ବିଲୁପ୍ତ ନୁଖ୍ୟ ବିଭାଗ ଅଧିକାରୀଙ୍କ ପରିଚାଳନା କ୍ଷେତ୍ରରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇପାରିଛି। ବିଲୁପ୍ତରାଜ୍ୟ ଉପାଦାନ କୁମାର ପାଠୀ ନୁଖ୍ୟ ଅତିଥି ଭାବେ ଯୋଗଦେଇ ଏହି ପୁରସ୍କାର ପ୍ରଦାନ କରିଛନ୍ତି। ୨୦୧୫-୧୬ ବର୍ଷ ପାଇଁ କରକାର୍ଯ୍ୟ ବିଲୁପ୍ତରେ ଦୁଃଖ ଓ ପରିଶ୍ରମ କ୍ଷେତ୍ରରେ ଉତ୍ତମତମ ପାଇଁ ଉତ୍କଳିଆଳି, ବେଲପୁର, ପଞ୍ଚାୟତ, ବାପୁଆପଲ୍ଲୀ, କେନ୍ଦୁପଲ୍ଲୀ, ପୁରୁଷୋତ୍ତମପୁରୀ, ପୁରପୋଖରୀ ଗ୍ରାମକୁ ପୁରସ୍କୃତ କରାଯାଇଥିଲା। ସେହିପରି ବୁରୁରୁରା, ଭାବନୁରାଜରା, ବେଲପୁର, ଶାନ୍ତପୁର, ଉଧାକୁର, ବାହାଡ଼ାକୋରା, ବଡ଼ପରା ଓ ଗୋଲକପାଖରୀକୁ ସୁସ୍ଥ ପଞ୍ଚାୟତ ପାଇଁ ପୁରସ୍କୃତ କରାଯାଇଥିଲା। ପୁରସ୍କାର ବାବଦକୁ ମାନପତ୍ର, ରୁପି ଓ ନଗର ଚଢ଼ା ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଥିଲା। ପୁରସ୍କାର ବିତରଣୀ ଉତ୍ସବରେ ଉପସ୍ଥ, ଗାଁ କଲ୍ୟାଣ ଉପାଦାନ ପଦାଧିକାରୀଙ୍କୁ ଉପସ୍ଥ ଥିଲେ। ଅତିଥି ବିଭାଗ ଅଧିକାରୀ(ପରିଚାଳନା କଲ୍ୟାଣ) ଉ. ନୀଳମଧୁର ଉପସ୍ଥ, ଏକପି-ଏକସି, ଡି-ଏଆରସି-ଏ, ବିଲୁପ୍ତ ଗାଁ କଲ୍ୟାଣ ଉପାଦାନ ପରିଚାଳନା ସହର କୁମାର ମହାପାତ୍ର ପ୍ରମୁଖ ଉପସ୍ଥ ଥିଲେ। ଅନ୍ୟମାନେ ମଧ୍ୟ ଏହି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଉପସ୍ଥ ହୋଇ ସୁସ୍ଥ ଉପାଦାନ ଉପରେ ବିଭାଗ ଅଧିକାରୀଙ୍କ ପରାମର୍ଶ କରାଯାଇଥିଲା।